
Egy startup amely startupokat gyárt
A STARTUP GYÁR
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Világsikerre esélyes ötletekből 
és találmányokból építünk világsikerre 
esélyes Startup vállalatokat. 

A) B)
Lehetőséget teremtettünk hazai kisbefektetők-
nek hogy Ők is részesei lehessenek válogatott 
STARTUPOKNAK. Osztozhatnak a kockázatuk-
ban, hogy aztán osztozhassanak a sikerükben és 
a nyereségükben is.

Lehetőséget teremtettünk, magyar feltalálók-
nak, újítóknak és fejlesztőknek, hogy az ötlete-
ikből életképes STARTUP vállalatoknak szüles-
senek, mégpedig anélkül, hogy a finanszírozó 
tőke a saját érdekeit indokolatlan mértékben a 
feltalálóra kényszeríthetné.

Egy különleges befektetési konstrukció révén lehetőséget teremtettünk kisbefektetőknek, hogy tulajdonrészt 
szerezzenek az általunk leválogatott és felvállalt startup vállalatokban. Gyakorlatilag áthidaltuk a kisbefektetők 
és ötletgazdák között tátongó szakadékot és ilyen módon a kisbefektetőknek kiemelkedő hozamlehetőséget, az 
ötletgazdáknak és a velük karöltve dolgozó csapatunknak pedig előnyös feltételekkel erőforrásokat biztosítunk.

Közösségi Finanszírozás - Felelősség 
és Szabadság 

A kisbefektetői tőke 
bevonása

A szükséges erőforrások méltányos 
megállapodások mellett

A feltalálóval karöltve beülünk a projekt volánja mögé és teljes tulajdonosi szemlélettel végigvisszük a vál-
lalkozást a prototípustól, a termékfejlesztésen át egészen a gyártásig. Megszervezzük a vállalatot, felállítjuk 
a marketing stratégiát és mindent előkészítünk egy korai exithez, vagy ha úgy ítéljük meg akár az utolsó 
lépésig saját magunk visszük végig a piacra lépést és a vállat felfuttatását. 
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NEM inkubátor és NEM 
IS angyal befektető

1.   Válogatunk. Több száz találmányból és újításból egy több körös válogatási rendszer révén jutunk el az 
általunk ténylegesen felvállalni kívánt projektekhez.

2.   Az egyes, általunk felvállalt találmányokra a feltalálókkal közös projektektcégeket hozunk létre.
3.   Amennyiben egy projekt finanszírozása meghaladja a saját lehetőségeinket további tőkét vonunk be.
4.   Megteszünk mindent, amit a projekt tulajdonosaként a siker érdekében meg kell tennünk. Vezetjük a 

fejlesztést, vállalatot építünk, marketing stratégiá(ka)t alkotunk és valósítunk meg.  
5.   Korai exittel értékesítjük a projektet, vagy magunk visszük ki az ötletet a világpiacra.
6.   Az egyes projektekben pénzzel, munkával és teljes felelősséggel veszünk részt.

1.   Nem állunk és várjuk, hogy a projekt magától sikeressé váljon.
2. Nem képzünk és nem támogatunk külső partnerként.
3.  Finanszírozást ÖNMAGÁBAN nem biztosítunk senkinek.

Mit az amit csinálunk?

Mi az amit NEM csinálunk?
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Tisztában vagyunk a vállalkozásaink kockázatával. Mi is ismerjük a közhelyet, hogy 10 startupból 
csak 1 lesz sikeres. Nem is ez a kérdés. Az igazi kérdés az, hogyan jutunk el ahhoz az 1-hez.

20 az asztalon vérzik el  
20 a tüzetesebb vizsgálat során
20 jónak látszik

5-7 a munka során esik szét, emberi té-
nyezők, váratlan fejlesztési akadályok, vis 
maior, vagy egyéb előre nem látható okok 
miatt

3-5 rendületlenül halad a siker útján

1 pedig kiemelkedő lesz

10 a szabadalomkutatás, a kon-
kurencia és piacvizsgálat, illetve 
a validálás során vérzik el.

40 már az ajtóban megbukik

100 találmányból 
Íme a mi válogatási módszerünk és statisztikáink: 

A megmaradt 60-ból 

A 100-ból 10 projektbe kezdünk 
bele, tudva, hogy ebből a 10-ből

A megmaradt 20 találmányból

100-ból 3
A válogatási rendszerünk



A BLOKKWOOD névre hallgató fakezelési eljárás szinte bármilyen faanyagból önmaga szu-
per változatát állítja elő. Vegyi kezelés nélkül vízálló, nem gombásodik és penészesedik, el-
lenáll a kártevőknek, alaktartó, könnyebb és erősebb mint a kezeletlen tásai. Az eredményre 
akár több évtizedes garancia is vállalható. 

A BLOKKWOOD vállalat ennek a rendkívüli fakezelési eljárásnak a TECHNOLÓGIÁJÁT viszi 
piacra és tervezi forradalmasítani a faipart világszerte.

Ez a találmány egy bútoripari forradalmat hivatott előidézni. Képzelje el, hogy bármilyen ülő-
párna vagy fekvőmatrac puhasága, vagy éppen ha arra van szükség keménysége egyetlen 
mozdulattal fokozatmentesen állítható. Képzelje el, amint a világon gyártott székek, fotelek, 
kanapék, ágymatracok, otthoni ágyak, szállodai ágyak, kórházi ágyak, gépkocsi és vonatülé-
sek és majd minden olyan felület amin ülünk vagy fekszünk egyre növekvő százalékban ez-
zel a találmánnyal felszerelve kerül piacra. Képzelje el, hogy az ágyának a puhasága napról 
napra, az ön komfort igényéhez igazítható, mégpedig egyetlen mozdulattal.

Az EFC vállalat a világ nagy bútorgyártóinak a beszállítójaként egyedüli forgalmazója az állít-
ható puhaság komforttechnológiának. 

Az elpusztíthatatlan fa 

Az állítható puhaság

Több mint 400 találmányt átvizsgálva jelenleg 
3 projektcégben 7 fejlesztést képviselünk. 

#1

#2

Ez a 7 találmány a leválogatási rendszerünk utolsó körét képviseli. 
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Folyamatosan érkeznek hozzánk kisebb, nagyobb és kiemelkedő jelentőségű találmányok, innováci-
ók, ötletek, melyek közül kiválogatjuk a leginkább sikerre esélyeseket, melyekre jelentős piaci igény 
mutatkozik. Az előkészületben szereplő projektjeink között több, már gyártásra előkészített találmány 
szerepel. Tapasztalataink szerint évente legfeljebb 2-3 jelentősebb találmány felkarolása válik lehet-
ségessé, amelyet a szerveztünk bővítésével és a lehetőség széles körben történő megismertetésével 
tovább növelhetünk.

További projektek előkészületben

Szoftverportfolió
Ez a projektünk egy szoftver portfóliót ölel fel, jelenleg négy kiemelkedő fejlesztéssel. A szakembergárdánk az 
adott területen meglévő magas szintű hozzáértése, meglévő gyakorlata és zseniális ötletek révén jelenleg három 
nagy piacon négy erőteljes szoftvert fejleszt.:

PerfectYOU - Self Branding és Okoskép szoftver
HelpUS - Marketing és Sales Automatizálás 
WebSales - Marketing központú automatizált webáruház rendszer
CorpTRADE - Startup Tőzsde 

Ennek a startupnak az a különlegessége, hogy a finanszírozó 
a befektetésével minden jelenleg és a jövőben fejlesztett szoftvernek részesévé válik.#3



Befektetés a befektetőbe 

A fenti konstrukciókon túl, lehetőségünk van a kockázati tőkét és annak profitját közösségi 
finanszírozással részben vagy egészben kiváltani. Egy projekt életképessé válását követően a 
nagybefektetők tulajdonrészét folyamatosan kivásárolhatják a kisbefektetők.

Elsődlegesen a finanszírozás alábbi koncepcióira vagyunk nyitottak:

• A finanszírozás kamattal történő visszafizetéssel futamidőre
• Finanszírozás tulajdonrész szerzéssel. (átruházással, tőkeemeléssel és/vagy tagi kölcsönnel)
• Finanszírozás tulajdonrész fedezettel, határidős exittel.
• Keretfinanszírozás biztosítása egyedi feltételekkel, megegyezés szerint.
• Projektenkénti egyedi finanszírozás, megegyezés szerint.

Exit közösségi kivásárlással

Milyen konstrukciók mentén, milyen típusú 
EXIT-re számíthat finanszírozó partnerünk?

Guttmann 
Tamás

Schlingloff Sándor 

Vannak projektek, amelyekhez a volumenüknél fogva a kisbefektetői tőke nem elégséges, így 
további finanszírozási igény léphet fel, amelyet a piacról kívánunk beszerezni. Minden aktív pro-
jektünk a gyártás előkészítés, illetve programozási szakaszában van. Egyes projektjeink számára 
a gyártás megkezdéséhez, a szoftverfejlesztésre, illetve egyes új projektjeink fejlesztési költsé-
geinek fedezésére nagyságrendileg 20-40 millió euró tőke bevonását tervezzük. Amennyiben 
érdekelt lehet a finanszírozásunkban, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot az elérhetőségeink 
valamelyikén.



Közvetlen telefonszám:
+36 70 388 2496

Töltse le részletes 
bemutató anyagainkat!

Amennyiben kapcsolódási lehetőséget 
keres, vegye fel velünk a kapcsolatot.

SAFIS EVO INC.

telefonszám: +36 70 388 2496
E-mail: projekt@startupgyar.hu

web: www.startupgyar.hu


